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wydzielenie 
pomieszczenia łazienki 
za pomocą ścianek 
G-K gr. 10cm 

Pokój I

Kuchnia

Pokój II

Rozbiórka ścian 
działowych

Rozbiórka pieca
kaflowego

 Skala:
1:50

Nr rys.
1/B

  Tytuł rysunku:

Rzut lokalu mieszkalnego nr 13 
- branża budowlana

 Stadium:
PB

Branża:
B

Data:
04.2016

Arkusz
A3

 Obiekt: 
 Budynek mieszkalny, 
 ul. Dmowskiego 7/13 , 58-300 Wałbrzych

Inwestor:
     Miejski Zarząd Budynków Sp. z o.o.
     ul. Andersa 48, 58-304 Wałbrzych.

Przebudowa lokalu nr 13 przy ul. Dmowskiego 7 
w Wałbrzych . 

 Temat:

Projektował:

mgr inż. Agata Knapczyk 
Upr. nr 80/DOŚ/15 sufit na ruszcie 

drewnianym

izolacja przeciwilgociowa

Posadzka z betonu C20/25 
gr. 6cm zbrojonego siatką
zgrzewaną z petów Ø4
Wyłożyć glazurą

Izolacja termiczna 
i akustyczna

Sprawdzić stan belek 
stropowych po odkryciu 

Szczegół wykonania posadzki:

2) Projektowana posadzka w łazience 6cm   z betonu C20/25 zbrojonego dołem siatką zgrzewalną z 
prętów Ø4mm co 15cm. Przed wykonaniem posadzki należy zerwać płyty pilśniowe oraz deski. 
Sprawdzić stan belek stropowych. Wyłożyć paraizolacją przeciwwilgociową i termiczną. Na posadzce 
ułożyć płytki ceramiczne. 
3) Ościeżicę drzwi mocowac za pomocą kotew lub haków osadzonych w ościeżu do profili pionwych 
ścianki. Szczeliny między ościeżnicą a ścianką wypełnić materiałem izolacyjnym dopuszczonym do 
tego celu świadectwem ITB. Przed trwałym zamocowaniem należy sprawdzić ustawienie w pionie i 
poziomie.

1) Konstrukcja projektowanej ścianki z profili z balchy ocynkowanej. 
Do Sufitu, ściany i podłogi mocować profile poziome CU50. Do profili CU mocować profile słupkowe 
CW50 w rozstawie co 40-60cm. Do profili z obu stron mocowac płyty K-G 10mm. Przestrzeń między 
płytami wypełnić wełnę mineralną 50mm, zabezpieczoną obustronnie paroizolacją.

Uwagi:
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Projektowana łazienka

pion W1 Ø150

pion W2 Ø150

nawietrzak okienny, 
szczelinowy 2x35m3/h 
(projektowany)

 80
200

Nawiew - kratka 
wentylacyjna (220 cm², lub 
podcięcie 
(2,5 cm) (projektowane)
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Nadproże 2l 120 
L=1,3m

Rozbiórka ściany 
nośnej

Ścianka z cegły pełnej  na zaprawie 
cementowej.Wykończenie tynkiem 
wapienno-cementowym.

 - Części ścian konstrukcji murowanej, przeznaczone do 
usunięcia, w ramach projektowanych przesunięć drzwi.  

Legenda:

 - Projektowana nadbudowa części ścian konstrukcji 
murowanej z cegły pełnej.


